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Autour du Code^ Pénal fédéral
Toute la semaine dernière ont eu lieu, au Conseil National,

des débats d'une importance considérable sur l'un des plus graves

problèmes qui puissent se poser devant la conscience féminine

: celui de l'avortement et de ses sanctions.
Notre collaboratrice spécialement chargée des questions

fédérales, Mme Leuch, ayant été malheureusement empêchée de

nous donner pour ce numéro déjà un article sur ce sujet, nous
tenons cependant à ne pas laisser passer sans la signaler d'une

protestation la très longue discussion qui s'est engagée au
National. Non pas pour l'esprit très sérieux et très élevé dans

lequel elle a été conduite ; non pas pour le résultat auquel elle

a abouti, et qui nous donne personnellement satisfaction. Mais

parce que s'il est un sujet au monde sur lequel la femme a le droit
d'être consultée la toute première, c'est bien certes sur le droit
à la vie ou à la mort de l'enfant qu'elle porte dans son sein ; et

parce qu'il faut que nous vivions dans une société complètement
oblitérée de préjugés pour que ce soit une Assemblée uniquement

composée d'hommes, qui tranche et décide en ce domaine,

sans qu'aucune femme puisse intervenir. E. Gd.
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Appartements modernes pour femmes seules

Le " Lettenhof " de Zurich1
Dans les années d'après guerre, la crise des logements a

sévi à Zurich connue clans presque toules les autres villes;
elle a augmenté le prix des loyers, surtout en ce qui concerne
les petits logements, et cela a permis aux propriétaires, non
seulement de choisir leurs locataires, mais encore de les Iraner
sans grands égards, malgré les mesures de protection en laveur
des locataires qui existaient à ce moment-là'.

On ne trouvait pour ainsi dire aucun appartement de l à 2
pièces, sauf dans les quartiers les plus anciens de la ville, et
dans des conditions contraires aux exigences les plus élémentaires

de l'hygiène el du confort. On trouvait plus facilement
des logements de 3 pièces, mais pour la plupart dans de grands
immeubles locatifs, ou dans des chambres stSparees comme
on en sous-loue quelquefois dans les grands appartements, ce

qui représente évidemment pour la sous-locataire l'inconvénient
de ne pas pouvoir faire sa cuisine elle-même et de dépendre à

bien des égards de la bonne volonté ds sa; logeuse.
Il ne faut donc pas s'étonner que de maints côtés on ait

fait appel à la Frauenzentral?, de Zurich pour qu'elle
entreprenne la création de logements pour femmes seules. Après de

longues hésita lions, elle se décida en 1925
à examiner la question, et- à faire quelques
études préalables; celles-ci consistèrent surtout,

à chercher des emplacements et des
architectes appropriés, et à s'assurer si ce

projet éveillerait un intérêt suffisant pour
le mettre à exécution. Quant à la question
de savoir qui devait prendre en main la
construction de ces logements, la petite
Commission chargée des travaux
préparatoires ne larda pas à l'élucider.

Nous n'avions pas l'idée préconçus que
l'architecte des maisons projetées dût à

tout prix être une femme, mais nous
fûmes heureuses de faire la connaissance
d'une jeune architecte zurichoise, M11'' L.
Guyer2, qui non seulement montra une
rapide compréhension de noire plan, mais

qui avait déjà recueilli en Angleterre et

«n Autriche des expériences pratiques

Les maisons modèles du « Lettenliof » Cliché Mouvement Féministe

1 Extraits d'une conférence faite à l'Union
des Femmes de Genève.

2 L'architecte de la Saffa. (RM.)
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